

## రోమీయులకు వ్రాసిన పత్రిక 4వ అధ్యాయము

### అబ్రాహామును గూర్చిన సాక్ష్యము

కాబట్టి శరీరము విషయమై మన మూపురుషుడగు అబ్రాహామున కేమీ దొరికెనని అందుము. 2 అబ్రాహాము క్రియా మూముగ నీతిమంతుడని తీర్చబడఁ యెడఱు అతనికి అతిశయ కారణము కుగును గాని, అది దేవుని యెదుట కుగదు. 3 లేఖనమేమి చెప్పుచున్నది? అబ్రాహాము దేవుని నమ్మెను, అది అతనికి నీతిగా ఎంచబడెను. 4 పనిచేయువానికి జీతము ఋణమే గాని దానమని ఎంచబడదు. 5 పనిచేయక, బ్రతిపీనుని నీతిమంతునిగా తీర్చువానియందు విశ్వాసముంచువానికి వాని విశ్వాసము నీతిగా ఎంచబడుచున్నది. 6 ఆ ప్రకారమే క్రియా లేకుండా దేవుడెవనిని నీతిమంతుడుగా ఎంచునో ఆ మనుష్యుడు దశ్యుడని దావీదు కూడ చెప్పుచున్నాడు. 7 ఏలాగనగా- తన అతిక్రమముకు పరిహారము నొందినవాడు, తన పాపమునకు ప్రాయశ్చిత్తము నొందినవాడు దశ్యుడు 8 ప్రబాపు చేత నిర్దోషియని ఎంచబడఁవాడు దశ్యుడు. 9 ఈ దశ్యవచనము సున్నతి గువారిని గూర్చి చెప్పబడఁదా? సున్నతి లేని వారిని గూర్చి కూడ చెప్పబడఁదా? అబ్రాహాము యొక్క విశ్వాసమతనికి నీతియని ఎంచబడెనను చున్నాము కదా? 10 మంచిది అది ఏ స్థితియందు ఎంచబడెను? సున్నతి గలిగి యుండఁప్పుడా? సున్నతి లేనప్పుడా? సున్నతి గలిగి యుండఁప్పుడు గాదు, సున్నతి లేనప్పుడే. 11 మరియు సున్నతి లేనివారైనను నమ్మిన వారికందరికి అతడు తండ్రాయగుటహాస వారికి నీతి అరోపించుటకై అతడు సున్నతి పొందకమునుపు తనకు కలిగిన విశ్వాసము హాసనైన నీతికి ముద్రగా, సున్నతి అను గురుతు పొందెను. 12 మరియు సున్నతి గువారికిని తండ్రాయగుటకు, అనగా సున్నతి మాత్రము పొందినవారు గాక మన తండ్రయైన అబ్రాహాము సున్నతి పొందకమునుపు అతనికి కలిగిన విశ్వాసముయొక్క అడుగు జాడును బట్టి నడుచుకొనిన వారికి తండ్రయ అగుటకు, అతడు ఆ గురుతు పొందెను.

13 అతడు లోకమునకు వారసుడగునను వాగ్దానము అబ్రాహామునకైనను అతని సంతానమునకైనను దత్తుశాస్త్ర మూముగా కుగలేదు గాని విశ్వాసముహాసనైన నీతి మూముగానే కలిగెను. 14 దత్తుశాస్త్ర సంబంధము వారసులైన యెడఱు విశ్వాసము వ్యర్థమగును, వాగ్దానమును నిరర్థకమగును. 15 హీయనగా, దత్తు శాస్త్రము ఉగ్రతను పుట్టించును. దత్తుశాస్త్రము లేనియెడఱు అతిక్రమమును లేకపోవును, 16 ఈ హేతువు చేతను ఆ వాగ్దానము యావత్సంతతికి, అనగా దత్తుశాస్త్రము కువారికి మాత్రము కాక అబ్రాహామునకున్నట్టి విశ్వాసము గువారికి కూడ దృఢము కావలెనని కృప ననుసరించినదై యుండునట్లు, అది విశ్వాసముమైనదాయెను. 17 తాను విశ్వసించిన దేవుని యెదుట అనగా మృత్యును సజీవులుగా చేయువాడును, లేనివాటిని ఉన్నట్లుగానే హిచువాడునైన దేవుని యెదుట అతడు మనకందరికి తండ్రయై యున్నాడు. ఇందును గూర్చి - నిన్ను అనేక జనముకు తండ్రయిగా నియమించితిని అని వ్రాయబడఁయున్నది. 18 నీ సంతానము ఈలాగు ఉండునని చెప్పినదానిని బట్టి తానేక జనముకు తండ్రయగునట్లు నిరీక్షణకు ఆదాహము లేనప్పుడు అతడు నిరీక్షణ కలిగి నమ్మెను. 19 మరియు అతడు విశ్వాసమునందు బాహీనుడు గాక రమారమి నూరేండ్ల వయసు గువాడై యుండఱు అప్పటికి తన శరీరము మృతత్యుమైనట్లును, శారా గర్భమును మృతత్యుమైనట్లును ఆలోచించెను గాని, 20 అవిశ్వాసము హాస దేవుని వాగ్దానమును గూర్చి

సందేహింపక, 21 దేవుని మహిమ పరచి, ఆయన వాగ్దానము చేసిన దానిని నెరవేర్చుటకు సమర్థుడని రూఢా విశ్వసించి, విశ్వాసము హున బాము పొందెను. 22 అందుచేత అది అతనికి నీతిగా ఎంచబడెను. 23 అది అతనికి ఎంచబడెనని అతని నిమిత్తము మాత్రమే కాదు గాని, 24 మన ప్రభువైన యేసును మృత్యులో నుండాలేపిన వానియందు విశ్వాసముంచిన మనకును ఎంచబడునని మన నిమిత్తము కూడ వ్రాయబడెను. 25 ఆయన మన అపరాధము నిమిత్తము అప్పగింపబడ్డ మనము నీతిమంతముగా తీర్చబడుటకై లేపబడెను.